
 eboard さんすうプリント なまえ 

（20）文しょうだい (2 年生) ひづけ 

1 文しょうだい：図をつかう① 

(1) あめを 25 こ もっていました。子どもたちに あげると、のこりが 8 こに

なりました。あめをいくつ あげたでしょう。 

(2) チョコを 20 こ もっていました。子どもたちに あげると、のこりが 6 こ

になりました。チョコをいくつ あげたでしょう。 

(3) 150 円 もっていました。チョコとあめをかうと、のこりが 60 円 になりま

した。チョコとあめは、あわせていくらだったでしょう。 

2 文しょうだい：図をつかう② 

(1) にわに ちょうちょが 3 ひき とんでいました。つぎの日には、12 ひきに な

っていました。ちょうちょは、なんびき ふえたでしょう。 



(2) にわに ありが 16 ひき いました。つぎの日には、25 ひきに なっていまし

た。ありは、なんびき ふえたでしょう。 

(3) １年生のとき、しん長は 100cm でした。２年生では、110cm に なって

いました。しん長は、何 cm のびたでしょう。 

3 文しょうだい：ちがいから かんがえる 

(1) 130 円の ジュースをかいました。ところが、となりの おみせでは、20 円

やすくうっていました。おみせでは、いくらで うっていた でしょう。 

(2) お父さんの しん長は、175cm です。たいきさんは、お父さんより、

56cm せがひくいです。たいきさんの しん長は、何 cm でしょう。 

(3) 200 円の ペンをかいました。ところが、となりの おみせでは、50 円

やすくうっていました。いくらで、うっていた でしょう。 



(4) お母さんの しん長は、160cm です。まなさんは、お母さんより、53cm

せがひくいです。まなさんの しん長は、何 cm でしょう。 

(5) あきさんの がっこうには、150 人の せいとがいます。となりの がっこう

は、20 人 おおいそうです。となりのがっこうには、何人のせいとが いるでし

ょう。 

(6) かなさんの すいとうは、500mL 入ります。ひかるくんの すいとうは、そ

れより 100mL おおく入るそうです。ひかるくんの すいとうには、何 mL 入り

ますか。 

4 文しょうだい：3 つの数 

(1) チョコを 18 こ もっていました。ともだちに 5 こ あげたあと、おかあさ

んに 6 こ もらいました。チョコは、いくつになったでしょう。 



(2) 120 円 もっていました。30 円 のガムをかったあと、50 円の チョコを

かいました。のこりは、何円になったでしょう。 

(3) グミを 30 こ もっていました。おとうとに 10 こ、いもうとに 8 こ あげま

した。グミは、いくつになったでしょう。 

(4) 200 円 もっていました。80 円 のチョコをかったあと、50 円の おこづか

いをもらいました。もっているのは、何円になったでしょう。 

(5) おとといは、雪が 15cm つもっていました。きのう、6cm とけて、今日

8cm つもりました。つもっている雪は、何 cm になったでしょう。 

5 文しょうだい：かけ算 

(1) 4 人のりの くるまが、あります。このくるまが 3 台 あると、何人がくるま

にのれますか。 



 

                                                  

 (2) はやとさんの いもうとは、3 さい です。はやとさんの としは、いもうと

の 3 ばい です。はやとさんは、何さいですか。 

 

 

(3) １ふくろ 8 こ入りの あめが あります。5 ふくろ かうと、あめは いくつ

になるでしょう。 

 

 

 
 

 

  



1 (1) 17 こ (2) 14 こ

(3) 90 円

2 (1) 9 ひき (2) 9 ひき

(3) 10cm

3 (1) 110 円 (2) 119cm

(3) 150 円 (4) 107cm

(5) 170 人 (6) 600mL

4 (1) 19 こ (2) 40 円

(3) 12 こ (4) 170 円 (5) 17cm

5 (1) 12 人 (2) 9 さい (3) 40 こ

こたえ 


